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Verbale redatto ai sensi dell’art 21 comma 2 Regolamento per il Consiglio 

Comunale 
 

Seduta del 27 novembre 2023 

 

L’anno duemilaventitre, il giorno 27 del mese di novembre, alle ore 16.50, si è riunita 

la Commissione Consiliare I per trattare l’argomento iscritto all’ordine del giorno del 20 

novembre 2023: 

“VARIAZIONE AL REGOLAMENTO PER L’USO DEL GONFALONE”. 
 

Sono intervenuti i Commissari Sigg.ri: 
 

 Presenti Assenti 

MANTERO Carlo X  

ANZALDO Fulvio X  

AVOGADRO Loredana –sost. ROSSETTI 
Gianfranco X  

LEGNANI Stefano   X 

NEGRETTI Elena  X 

NESSI Vittorio   X 

NOSEDA Aldo X  

VERONELLI Camilla  X  

 
Presenti all’inizio: Mantero, Anzaldo, Rossetti, Noseda e Veronelli - n. 5. 
Partecipa alla seduta il Sindaco Sign. Alessandro Rapinese e il Direttore del Settore 
Polizia Locale e Protezione Civile Dott. Vincenzo Aiello. 
Assiste, in qualità di segretaria, la dott.ssa Stefania Barbato. 
 
Il Presidente Mantero, riconosciuta la legalità dell’adunanza, alle ore 16.50 apre i lavori 
della Commissione e passa la parola al Sindaco Sign. Alessandro Rapinese per illustrare 
l’argomento iscritto all’ordine del giorno. 

 

Il Sindaco Sign. Alessandro Rapinese spiega che con la proposta in oggetto si è ritenuto 

di aggiornare l’Allegato A al regolamento che elenca le manifestazioni civili e religiose per le 

quali è previsto l’uso del Gonfalone, con l’aggiunta della manifestazione denominata 

“Commemorazione dei caduti di Nassirya”, in considerazione della circostanza che il Comune di 

Como si fregia di avere un monumento dedicato 

 
Il Presidente Mantero ringrazia il Sindaco Sign. Alessandro Rapinese e chiede ai presenti 
se ci sono richieste di chiarimento e, constatato che non ci sono richieste di chiarimento 
né dichiarazioni di voto, apre la votazione in forma palese per alzata di mano. L’esito 
della votazione è il seguente:  
 



Presenti  n. 5 (Mantero, Anzaldo, Rossetti, Noseda, Veronelli) 

Votanti  n. 5 (Mantero, Anzaldo, Rossetti, Noseda, Veronelli) 

Favorevoli n. 5 (Mantero, Anzaldo, Rossetti, Noseda, Veronelli) 

Contrari  n. 0 

 
 
 
Il Presidente dichiara conclusa la seduta alle ore 16.55. 

 
Como, 27 novembre 2023  
 
Letto, confermato e sottoscritto.   
 
  
 
 
 
 
 
 

   LA SEGRETARIA                                               IL PRESIDENTE 

   

   Dott.ssa Stefania Barbato                     Cons. Carlo Mantero 
 
(originale sottoscritto agli atti del Comune di Como                        (firmato digitalmente ai sensi del codice                                                                                                                                                                                                       
              art. 3 D. Lgs. n. 39/1993)                                                          dell’amministrazione  digitale  

                          D.lgs. n. 82/2005 e s.m.i.) 
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